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ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

  
Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2025 

 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κο Χατζηδάκη Κωνσταντίνο,  

Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κα Κεραμέως Νίκη 

Θέμα: «Άμεση επαναλειτουργία του ΑΤΜ της Τράπεζας Πειραιώς στο Μαντούδι Ευβοίας και 

εξασφάλιση τραπεζικών υπηρεσιών για την τοπική κοινωνία» 

Κύριοι Υπουργοί, 

Το 2022, η Τράπεζα Πειραιώς αποφάσισε να κλείσει το υποκατάστημά της στο Μαντούδι 

Ευβοίας, αφήνοντας ως μόνη λύση για τους κατοίκους το ΑΤΜ που βρισκόταν στην πόλη. 

Ωστόσο, σήμερα 14/02/2025, η τράπεζα προχώρησε στην απόσυρση των κασετών χρημάτων 

και στην απενεργοποίηση του ΑΤΜ, αφήνοντας την τοπική κοινωνία σε αδιέξοδο, χωρίς 

πρόσβαση σε βασικές τραπεζικές υπηρεσίες. Η περιοχή έχει πληγεί σοβαρά από φυσικές 

καταστροφές τα προηγούμενα χρόνια, γεγονός που επιδεινώνει περαιτέρω την ήδη δύσκολη 

κατάσταση των κατοίκων και επαγγελματιών. 

 

Η απόφαση αυτή προκάλεσε έντονη αγανάκτηση και σοβαρή ανησυχία στους πολίτες και 

επαγγελματίες του Μαντουδίου, οι οποίοι αδυνατούν πλέον να πραγματοποιήσουν τις 

καθημερινές τους συναλλαγές και να εξυπηρετηθούν για τις βασικές τους ανάγκες. Η 

οποιαδήποτε μετακίνηση σε πλησιέστερο κατάστημα είναι, δύσκολη, χρονοβόρα και επικίνδυνη, 

ιδιαίτερα σε ένα απαρχαιωμένο και δύσβατο οδικό δίκτυο. 

 

Είναι απαράδεκτο και άκρως ανησυχητικό ότι δεν έχουν ληφθεί σοβαρά υπόψη οι συνέπειες 

αυτής της απόφασης για τις καθημερινές ανάγκες των πολιτών του Μαντουδίου, οι οποίοι 

βρίσκονται πλέον εκτεθειμένοι σε σοβαρούς κινδύνους και δυσκολίες εξυπηρέτησης. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επειδή το Μαντούδι είναι η μεγαλύτερη πόλη του Δήμου Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας, και 

αποτελεί έναν από τους βασικούς πυλώνες της τοπικής οικονομίας. 

 

Επειδή το κλείσιμο των τραπεζικών υπηρεσιών στο Μαντούδι, μάλιστα, επιδεινώνει την 

κατάσταση της τοπικής κοινωνίας και οικονομίας. 

 

Ερωτάσθε, 

1. Ποια άμεσα μέτρα προτίθεστε να λάβετε ώστε να διασφαλιστεί η τραπεζική εξυπηρέτηση 

των κατοίκων του Μαντουδίου και να επαναλειτουργήσει το ΑΤΜ; 

2. Θα ασκήσει η Κυβέρνηση πίεση στην Τράπεζα Πειραιώς να αναθεωρήσει την απόφασή 

της και να αποκαταστήσει άμεσα τις τραπεζικές υπηρεσίες στο Μαντούδι; 

3. Ποιες ενέργειες προγραμματίζετε για την υποστήριξη των κατοίκων περιοχών με 

πληθυσμό σε απομακρυσμένες περιοχές, όπως το Μαντούδι, που πλήττονται από την 

απομάκρυνση τραπεζικών υπηρεσιών; 

 

 

     Η ερωτώσα βουλευτής 

 

  

                                Καζάνη Αικατερίνη  

 




